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DARIU IR GIRĖNĄ, PAMININT
Liepos 17d. prisimename ir paminime ryžtinguosius lie­

tuvius lakūnus Steponą Darių ir Stasį, Girėną, kurie 1953 
metais, nugalėję, Atlantą, tragiškai žuvo Vokietijoje.

Dariaus ir Girėno pasiaukojimas stiprina lietuvių šir­
dyse tėvynės meilų. Jų žygis, išgarsinus Lietuvos vardą 
pasaulyje į skatina mus visus, tiek tėvynėje, tiek išeivi­
joje, veikti ir dirbti Lietuvos labui. Jų paliktas testa­
mentas formuoja mūs^ pasaulėžiūrą, daro mus galingus^ir 
turtingus dvasia, išmintingus ir laisvus atlikti didžiuo­
sius mūsų gyvenimo uždavinius. Jų šviesus pavyzdys padeda 
mums nugalėti savus "Atlantus" ir nueiti gyvenimo kelią 
iki galo, ištikimai pildant pareigas savo bendruomenei, 
tautai ir tėvynei. Sekdami jų pėdomis, mes išauginsime sa­
voje bendruomenėje ir jaunąją kartą su šviesiu žvilgsniu 
ir tvirta valia.

Apie Darių ir Girėną ir kitas šviesias mūsų tautos as­
menybes taip išsireiškė prel. Ignas Albavičius: ’’Laiminga 
toji tauta, kuri rimtą ir kritišką savo gyvenimo valandą 
turi tokių asmenybių, drąsių kovotojų, tylių didvyrių.' Ir 
kiekvienas žmogus gali tapti galingas ir kilnus, jei. jo 
protą ir širdį, apšviečia ir pagauna didžios pareigos idėja, 
gili meilė savo tėvynei ir tautai. Mūsų žmoniškosios ypa­
tybės gražiausiai prasiskleidžia tik savo tautoje, todėl 
joks sąmoningas žmogus negali paneigti savo tautybės, ne­
pažeisdamas savo žmoniško kilnumo, nepažeisdamas amžinųjų 
dorovės dėsnių, ir neišsijungdamas iš kultūros vertybių 
kūrimo ir tikrojo gyvenimo, kuris sudaro žmogaus vertų ir 
jo prasmų pasaulyje... , v
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KULTŪRINE POPIETE

Sekmadienį, liepos 19d. choras Lituania rengia Lietu­
vių Namuose savo metinę, kultūrinę Popietę.

Tą dieną darbščiosios choristės taip pat gamina pie­
tus. Meninė popietės dalis prasidės 1.30 vai., po pietų 
išdavimo.

Nuo 12 vai. veiks turtinga greito traukimo loterija.
Kviečiami visi Adelaidės lietuviai tą sekmadienį at­

vykti į Lietuvių Namus pietų ir dalyvauti pilnoje kultū­
rinėje popietėje.

Choras Lituania

PRA NE Š I MA S

Community Arts Board, Australia Council, Sydney, kas 
keli metai išleidžia vadovą - Ethnic Apts Directory, ku­
riame yra surašyti įvairių Australijoje gyvenančių tauty­
bių menininkai, meno vienetai, rašytojai, žurnalistai, 
dailininkai, tautinio meno atstovai, solistai, instrumen­
talistai, teatrai, artistai ir pn.

Lietuviai, nežiūrint, kad ne tik Australijoje, bet ir 
čia ęat Adelaidėje turime daug į šias kategorijas telpan­
čių žmonių, paskutinėje Ethnic Arts Directory laidoje yra 
labai silpnai atstovaujami ir tuo daroma skriauda visai 
Australijos Lietuvių Bendruomenei.

Adelaidės Apylinkės Valdyba kviečia Jus ir visus lie­
tuvius menininkus, meno vienetus ir aukščiau paminėtų ka­
tegorijų žmones registruotis šioje "Directory", kad ir 
lietuviai joje būtų prideramai atstovaujami.

Tam reikalui leidėjai yra paruošę specialias formas, 
kurias, norint patekti į "Directory", yra būtina užpildy­
ti ir grąžinti Apylinkės Valdybai ligi š.m. liepos mėn. 
15d. Formas, o taip pat ir išsamesnius_paaiškinimus gali­
ma gauti pas Apylinkės V-bos Narę Kultūros Reikalams 
B. Mockunienę.

ALB_ Adelaidės Apylinkės Valdyba
P A D E .K A

Nuoširdi padėka poniai E. Bernaitienei už auką ir do­
vaną. ALB Moterų Sekcija
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A.L.B. MOTERŲ. SEKCIJOS PRANEŠIMAS
Pranešame Adelaidės Bendruo'menei, kad dėl susidariusių 

nesusipratimų pasklido plačiai gandai, kad ALB Moterų Sek­
cija susilikvidavo.

Norime paaiškinti ir patvirtinti, kad Adelaidės Lietu­
vių Bendruomenės Moterų Sekcija neturėjo ir neturi jokios 
intencijos likviduotis po 29 metų egzistavimo.

Mūsų tikslas buvo ir bus dirbti toliau lietuvių bend­
ruomenei, bendradarbiaujant su Apylinkės Valdyba, Sąjunga 
ir būti revizuojama (kaip ir visada) Apylinkės Revizijos 
Komisijos.

ALB Moterų Sekcija
REDAKCIJOS PASTABA

NE GANDAI, BET TIKRI ĮVYKIAI...
Ryšium su aukščiau patalpintu pranešimu, patiekiame 

Gerbiamiems Skaitytojams sekančius faktus:-
v ALB Moterų Sekcįjos Valdyba paskelbė šių metų "A. L. 
Žinių” Nr. 9 : . .."S. m. balandžio mėn. 26d., 3 vai. p.p. 
Lietuvių Namuose, ALB Moterų Sekcija kviečia visas lietu­
ves moterię Į nepaprastą susirinkimą aptarti svarbius rei­
kalus...” Siame susirinkime M.S. V-ba pranešė sumanymą ir 
intenciją Įsteigti Pietų Australijos lietuvių moterų so­
cialinės globos draugiją "Pagalbą” ir skaitė tos draugijos 
Įstatų projektą. Kadangi susirinkimas nebuvo formaliai su­
šauktas, tai šis reikalas buvo paliktas visuotiniam meti­
niam Moterų Sekcijos susirinkimui sprąsti.

ALB Moterų. Sekcijos Valdyba paskelbė "A.L. Žinių" Nr.ll 
Moterų Sekcijos visuotinio metinio susirinkimo, Įvykstan­
čio birželio 7d., pranešimą, kuriame rašė: ..."Po ALB 
Moterų Sekcijos metinio susirinkimo Įvyks Steigiamasis 
Pietų Australijos Lietuvių Moterų Socialinės Globos Drau­
gijos "PAGALBA" Susirinkimas"...
v ALB Moterų Sekcijos Valdyba oficialiai paskelbė "A.L. 
Žinių" Nr.12 to Moterų Sekcijos metinio susirinkimo darbo- 
tvarką: ...”1. ALB Moterų Sekcijos persiorganizavimas Į 
Socialinę Globos Draugiją "PAGALBA". 2. Įstatų skaitymas.
3. Diskusijos dėl Įstatų. 4. Valdybos pristatymas ir jos 
papildymas..." ir t.t.
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4 Adelaidės Lietuvių Žinios 19.7.81
Šių metų birželio 7d. Lietuvių Namuose įvykusiame 

ALB Moterų Sekcijos visuotiniame metiniame susirinkime 
kadenciją bebaigianti Moterų Sekcijos Valdyba (ji buvę 
išrinkta 1980m. birželio ld., žr. praeitų metų "A.L. Ži­
nių" 13 ir 14 numerius), po atskaitomybinių pranešimų, 
pareiškė, kad ALB Moterų Sekcijos veikla yra užbaigta, 
nes yra įsteigta Pietų Australijos Lietuvių Moterų Socia­
linės Globos Draugija "Pagalba". Kadangi ši organizacija 
buvo numatoma inkorporuoti, tai buvo perskaityti tos 
draugijos įstatai ir taip pat perskaitytas šios draugijos 
valdybą sudarančių moterų sąrasas (daugumoje buvusi ir 
kadenciją baigusi ALB Moterų Sekcijos Valdyba). Platesnis 
šio susirinkimo raportažas, paliudytas susirinkime daly­
vavusių asmenų, tilpo "A.L. Žinių" Nr.13, tai jo nebekar­
tosime .

Mėnesiui praėjus po susipinkimo, ALB Adelaidės Apyįin 
kės Valdybos pirmininkas p. C.Zamoiskis pranešė "A.L. Ži­
nių" redaktoriui, kad, p. R.Bajorūnienei pakvietus, lie­
pos 3d. keturi Apylinkės Valdybos nariai dalyvavo Lietu­
vių Namuose įvykusiame anksčiau minėtos draugijos valdy­
bos posėdyje, kuriame valdybos narės pareiškė, jog jos 
pakeitė nuomonę, ir nebenori vadintis "Pagalba" vardu, bet 
nori veikti, kaip ir anksčiau veikė, ALB Moterų Sekcijos 
vardu. Birželio 7d. įvykusį ALB Moterų Sekcijos visuotinį 
metinį susirinkimą jos nori panaikinti, o neužilgo sušauk 
ti kitą susirinkimą, kuris išrinks valdybą ir bandys 
sprąsti kitus susidariusius reikalus.

Šių faktų akivaizdoje, gana keistai atrodo įvykių 
organizatorių bandymas užmerkti akis ir savo turėtas in­
tencijas bei padarytus veiksmus užtušuoti, paskelbiant 
visa tai tik "plačiai pasklidusiais gandais". Tačiau, 
faktai lieka faktais!

(p.b.)

UŽUOJAUTA - PADĖKA

Choro Lituania nuolatinei ir duosniai rėmėjai, poniai 
Elenai BERNAITIENEI^ jos^vyrui Viliui Kostui mirus, cho­
ras reiškia nuoširdžią užuojautą.

Choras drauge jai dėkoja už $100.00 auką, skirtą jos 
brangaus vyro atminimui.

Choras Lituania
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ADELAIDES LIETUVIŲ. SĄJUNGOS SUSIRINKIMAS

Pranešame, kad 1981m. rugpjūčio mėn. 23d., 2 vai. po 
pietų, Lietuvių Namuose įvyks Adelaidės Lietuvių Sąjungos 
(Ino.) narių visuotinis metinis susirinkimą .̂ Susirinkimo 
darbotvarkė bus paskelbta sekančiame "A.L. Žinių" numeryje.

Adelaidės Lietuvių Sąjungos Valdyba
J.J. BAČIŪNO VARDO BIBLIOTEKOS IR SPAUDOS KIOSKO 

~P R A~ N E S I M A'~S
Gauta naujos knygos:

1. R.Spalis, Auksinio Saulėlydžio Gundymai - romanas $9.00
2. V.Volertas, Greitkelis - romanas______ ________•___ 5.00
3. E.Juciūtė, Ązuolynėlis - romanas _________________ 7.00
4. J.Savasis, Laisvos Atostogos - novelės____ __ _____,5.00
5. J.Vizbaras, Alšėnų Kunigaikštytė - premijuotas

romanas... 7.00
6. Valstybininkas Politiniuose Sūkuriuose__________ __ 5.50

Gauta nauja Hamiltono merg. choro plokštelė ir lipinu- 
kai mašinoms. Taip pat nemažas pasirinkimas opalų, žiedų, 
sagų ir kitų išdirbinių pigiomis kainomis.

Bibliotekai aukojo po $5.00 p.p. J.Langevičius ir V. 
Pipiras. Ačiū aukotojams.

Bibliotekos ir Spaudos Kiosko Vadovybė
PALANGA TRAVEL EKSTRA PRANEŠIMAS 

KELIONEjT LIETŪVĄJ " 10“NAKCIŪ"VŪLNIŪJE ’
Aplankykite gimines ir draugus Vilniuje, pasinaudoda­

mi musų ekstra pilnai palydima kelione!
Išvykstame 24 dienų kelionei šių metų rugsėjo mėn. 8d.
Kelionės kaina iš Melbourne $2755.00, įskaitant susto­

jimus Singapūre.
Dėl smulkesnių informacijų prašome skambinti: Sonia, 

tel. 223-7544.
Palanga Travel, 229 Rundle St., Adelaide, S.A. 5000.
ADELAIDES LIETUVIŲ SĄJUNGOS NARIAI PRAŠOMI SUMOKĖTI 

NARIO MOKESTį UZ 1981 METUS.
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ALB SAVAITGALIO MOKYKLOS PRANEŠIMAI

Adelaidės LB Savaitgalio Mokykloje antrasis mokslo me­
tų pusmetis prasidėjo liepos 11d.

Iki metų pabaigos’mokykla dirbs 20 šeštadienių.
Mokyklos atostogos bus rugsėjo 5d. ir lapkričio 14d.
Mokyklai aukojo: 1) Vietoj gėlių a.a. Sermontienės pa­

gerbimui p.p. S.J. Bagdonai $10.00; 2) Vietoj gėlių a.a. 
C.Libiko pagerbimui - p.p.^V.M. Petkunai $5.00; 5) Vie­
toj gėlių a.a. V.K. Bernaičio pagerbimui - p. Norkus - 
Norkeliūnas $10.00, p. Į?.Pranculis $10.00; p. F.Kazlaus­
kienė $5.00; p.p. J.V. Šulcai $20.00; a.a. V.K. Bernaičio 
atminimui - p. E.Bernaitienė $25.00. Maloniai dėkoja au­
kotojams Mokyklos Vedėjas

LIETUVIU, KOOPERATINE KREDITO DRAUGIJA
TALKA L T D.

Pranešame visiems TALKOS taupytojams, kad nuo š.m. 
liepos ld. už terminuotus indėlius bus mokama 12%.

Einamosios arba paprastosios suskaites procentai - 9%.
Kviečiame visus lietuvius pasinaudotivTALKOS patar­

navimais, nes taupydamas TALKOJE GAUSI ANKSTESNIUS PROCEN­
TUS IR kartu paremsi mūsų bendruomenės kultūrinius bei 
visuomeninius pasireiškimus.

TALKA kas metai iŠ susidariusio pelno paskiria dalį 
lietuviškoms organizacijoms.

Šia proga kviečiame tautiečius, kurie nėra TALKOS na­
riai, įstoti, nes reikalui esant, TALKA visuomet jums pa­
dės finansiniuose reikaluose.

TALKOS raštinė veikia Lietuvių Namuose ir yra atidary­
ta kiekvienų sekmadienį nuo 1.00 iki 3.00 vai. p.p.

LIETUVIU KOOPERATINE KREDITO DRAUGIJA TALKA
."VYTIS” QUIZ
' tr. I - Nr. 10, II - Nr. 30, III - Nr. 96

35 tr. I - Nr. 39, II - Nr. 29, III - Nr. 2
36 tr. I - Nr. 38, II - Nr. 36, III - Nr. 23.
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MŪSŲ, MIRUSIEJI

A.A. JUOZAS STRIMAITIS
Liepos 5d.^ligoninėje mirė Juozas Strimaitis. Po gedu­

lingų pamaldų šv. Kazimiero bažnyčioje, palaidotas liepos 
8d. Centennial Park kapinėse. Tegul Jis ilsisi ramybėje!

Liūdesyje ir skausme likusiai Jo žmonai Adelei reiškia­
me užuojautų.

A.A. JONAS SVEDAUSKAS
A.a. Jono Svedausko, gyvenusio Semaphore, laidotuvių 

apeigos buvo atlaikytos birželio 29d. Enfield krematoriu­
mo West koplyčioje.
Svogeriui mirus, ALB Moterų Sekcijos narei p. B. Stalbie- 
nei, jos Šeimai ir artimiesiems nuoširdžių užuojautų 
reiškiame

 ALB Moterų Sekcija
A.A. V. BERNAIČIUI

mirus, buvusiai ALB Moterų Sekcijos pirmininkei p. E.Ber- 
naitienei, jos sūnui Algiui su šeima, giminėms ir arti­
miesiems gilių užuojautų reiškiame
____________________________ ALB Moterų Sekcija
Staigiai ir netikėtai mirus bičiuliui

VILIUI BERNAIČIUI,
Jo žmonai p. Elenai Bernaitienei, sūnui Algiui,^marčiai 
Sandrai ir anūkėms reiškiu gilių - nuoširdžių užuojautų

 Juozas Jasys
A.A. ANNIE ARLAUSKIENEI

mirus, Jos vyrui Pauliui, ilgametei ALB Moterų Sekcijos 
garbės narei p. K.Garbaliauskienei, p.p. Arlauskams ir 
artimiesiems reiškiame gilių užuojautų

ALB Moterų Sekcija

ATSILYGINKIME UZ "ADELAIDES LIETUVIU ZINIAS"
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A. A. DR. S. MARTINKUI
mirus, Jo motinai Eugenijai, seseriai Jūratei ir arti­
miesiems nuoširdžią užuojautą reiškiame

ALB Moterą Sekcija

SPORTO ŽINIOS
KREPŠINIS
FINALAI, FINALAI, FINALAI. . .
ADELAIDE - WEST ADELAIDE 52-48 (40-40) (22-20)

Lietuvių - latvių berniukai, žemiau 14 metų amžiaus 
krepšinio prieauglis pagirtinai sužaidė Grand Finalo rung­
tynes ir tuo pačiu iškovojo savo grupės nugalėtojų titu­
lą. Rungtynės vyko labai audringoje atmosferoje^ ką labai 
jautriai^pergyveno rungtynių žiūrovai. Pabaltieciai pirmą 
kėliną užbaigė dviejų taškų persvaroje, tačiau po per­
traukos varžovai netik rezultatą išlygino,^bet paskutinė­
je rungtynių minutėje net pirmavo dviem taškais. Paskuti­
nėse sekundose Liudas Janonis baudos metimais rezultatą 
išlygino, tad nugalėtojui išaiškinti teko žaisti papil­
domą laiką. Po pratąsimo varžovai perėmė iniciatyvą ir 
ągijo 4 taškų persvarą, tačiau pabaltiečių berniukai dėl 
to nepalūžo, sužaidė kovingai, ištvermingai, pasiaukojan­
čiai, tad paskutinėse minutėse rezultatą persvėrė savo 
naudai ir tuo pačiu iškovojo labai sunkią, bet pelnytą 
pergalą. Taškus pelnė: Liudas Janonis 21, Antanas Sųars- 
kis 16, Karlis Ceplitis 10, Markas Lyle 3, Aleknas Smi­
tas 2, Markas Hoepel 0, P.Rumpe 0, E.garins 0. Šiuos 
jaunus krepšininkus treniruoja Jonas Smitas ir jiems va­
dovauja Otto Hoepel.
NESEKMES FINALUOSE
ADELAIDE - FORESTVILLE 22-53 (6-16)

Lietuvaičių - latvaicių mergaitės žemiau 16 metų am­
žiaus krepšininkės, kurios per visą sezoną skynė tik per­
gales, pralaimėjo pusfinalio rungtynes. Mūsų mergaitės^ 
labai jaudinosi pirmame kėlinyje, nepataikė ą krepšą iš 
labai patogių padėčių, kas atsiliepė y galutiną rungty­
nių rezultatą. Pabaltietės krepšininkės pagirtinai sužai­
dė antrame kėlinyje, tačiau rezultato persverti nepavyko. 
Taškus pelnė: E.Maksvytytė 6, T.Lockhart 5, L.Sils 4,
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S.Vyšniauskaitė 3, I.Petkūnaitė 2, B.Maksvytytė 2.

Šias perspektyvias krepšininkes treniruoja Romas Pet- 
kunas ir joms vadovauja Edas Taparauskas.
ADELAIDE - NORTH ADELAIDE 20-25 (9-12) (20-20)

Nesėkmė lydėjo ir mūsų mergaičių žemiau 10 metų amžiaus 
krepšininkes, tad pusfinalyje pralaimėta tik po pratęsimo, 
kadangi normalus laikas pasibaigė abiem komandom surinkus 
po 20 taškų. Ir šiose rungtynėse, daug žadančios lietuvai­
tės krepšininkės silpniau pasirodė rungtynių pradžioje, 
tačiau po pertraukos sužaidė žymiai geriau ir prieš rung­
tynių pabaigę, rezultatą persvėrė Adelaidės naudai. Varžo­
vės rezultatą išlygino paskutinėse sekundėse, o po prate­
simo mūsų mergaitėms teko nurytį nusivylimo kartėlį. Taš­
kus pelnė: L.Jablonskytė 10, D.Smitaitė 6, N.Bernaitytė 
2, B.Steeles 2, A.Bernaitytė 0,vR.Pociūtė 0, M.Ramonaity- 
tė 0, C.Wharton 0, S.Foster 0. Sias jauniausias krepšinin­
kes treniruoja Vladas Ramonaitis ir Algis Bernaitis, o 
joms vadovauja Sandra Bernaitienė.

Sekančiame sezone Adelaidės klubas užregistruos dvi 
žemiau 10 metų amžiaus mergaičių krepšinio komandas. Tuo 
pačiu kreipiamės į lietuviškas seimas, kuriose auga 
1972 ir 1973 metų gimimo mergaitės ir kviečiame įsijungti 
į pjaunu krepšininkių gretas. Suinteresuoti prašome pra­
nešti S.Bernaitienei - 381-3543 arba V.Ramonaičiui - 
268-6406.

Taip pat kviečiame ir berniukus įsijungti į jaunųjų 
krepšininkų gretas. Berniukų registraciją priima R. Sidab­
ras, tel. 45-6311.

R.S.
P_A_ JL... E , K_ A

Klubo garbės nariui ir nuolatiniam rėmėjui Antanui 
Morkūnui uz $10.00 auką nuoširdžiai dėkojame.

Adelaidės LSK "Vytis” Valdyba
Darius ir Girėnas girną Lietuvoje, žemąicių krašte. Dar 

būdami vaikais nukeliavo į J.A.V. Mokėsi Čikagos mokyklo­
se. Abu tarnavo J.A.V. kariuomenėje. Po Didžiojo karo Da­
rius buvo grąžąs į Lietuvą ir tapo lakūnu. Atgal sugrąžąs 
į J.A.V., jis susipažino su lakūnu Girėnu ir jie abu pasi­
ruošė didžiajam žygiui. Perskridą Atlantą, tragiškai žuvo 
1933®. liepos 17d. Soldino miške.
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ADELAIDES LIETUVIŲ, TEATRAS VA ID ILA -• ;

j š.m. liepos 18d., 7.30 vai. vak. Lietuvių Namuose stato 
'i Gasparo Veličkos

N E__ M__U„_N_A__S Ž Y D I
Pastatymas: Vytauto Opulskio, režisorius: Jonas Neve- ! 

< rauskas, muzikinis- paruošimas: Nemiros Masiulytės-Staple- i 
; ton, tautiniai šokiai:. Bruno Sabeckis.

Visi Adelaidės lietuviai kviečiami ą šį spektaklį 
j atsilankyti.
; Adelaidės Lietuvių Teatras Vaidila

A .L. S-GOS NARIO MOKESTIS IR AUKOS LIETUVIŲ NAMAMS
Po $6.00 - B.Balsevičius, J.Beino.ravicius, E.Dukas,

I. Dyse, P.Grėbliūnas, J.Jankūnas, V.Patupas, A.Petrikas, 
A.Visockis; po $5.00 -J.Langevičius, A.Trinka.
PRENUMERATA, SKELBIMŲ, MOKESTIS IR AUKOS "A.L. ŽINIOMS"

.$15.00 - S.Jablonskas; $10.00 - V.Vilčinskas; $8.00 - 
A.Plokštienė; $6.00 - M.Keršys; po $5.00 - ALB Mokyklos 
Tėvų Komitetas, E.Dukas, I.Dyse, J.Gipslis, J.Jankūnas,
J. Jasys, J.Langevičius, V.Patupas, A.Petrikas, S.Talans- 
kas, A.Trinka, A.Visockis, E.Zaborskytė.

Visiems nuoširdžiai dėkoja
Adelaidės Lietuvių Sąjungos Valdyba

Medžiagą sekančiam "A.L. žinių" numeriui prašome pris­
tatyti Redakcijai į namus iki šeštadienio, liepos 25d.

Prenumerata $5.00 metams; mokestis už padėkas, užuo­
jautas, sveikinimus ir skelbimus nuo $4.00 iki $20.00 

"Registered by Australia Post - Publication No. SBH0561"

Redakcija: P. Bielskis 
58 Marlborough Street, 
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Administracija: Lithuanian House 
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